



## Előterjesztés

### a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság ülésére

**Tárgy:** Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által történő ingó vásárlás és annak használatba adása

### Tisztelt Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság!

Jelen előterjesztés Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) által történő gépjármű vásárlására és annak Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) részére történő ingyenes használatba adására irányul.

A RIS-659 forgalmi rendszámú, Suzuki Vitara 1,4GL+ 4WD típusú gépjárművet a Polgármesteri Hivatal 2019. március 20. napjától kezdődően bérlő a Rapid Rent Autó Kft.-től (székhely: 1037 Budapest, Zay u. 24., cégjegyzék száma: 01-09-966656). A tartós bérleti szerződés több alkalommal meghosszabbításra került, legutóbb 2024. január 22-én.

A bérbeadó jelezte, hogy megvásárolható a gépjármű, a vételár bruttó 3.100.000,-Ft összegben került meghatározásra. A bérbeadó részéről tett vételár kedvező, tekintettel arra, hogy a gépjármű piaci ára 4.000.000-4.500.000,-Ft összegben határozható meg és a gépjármű jelenleg kb. 60.000 km futásteljesítménnyel rendelkezik.

Tekintettel arra, hogy a tartós bérleti szerződés forma (operatív lízing) nem teszi lehetővé a bérlő számára a bérelt jármű megvásárlását, ezért a gépjármű megvásárlására irányuló eljárásba be kell vonni az Önkormányzatot.

A gépjármű jelenleg a Polgármesteri Hivatal szakirodájának feladatellátását szolgálja, használata a napi munkavégzéshez szükséges.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy az RIS-659 forgalmi rendszámú, Suzuki Vitara 1,4GL+ 4WD típusú gépjárművet az Önkormányzat vásárolja meg 3.100.000,- Ft összegért, a tulajdonszerzést követően a gépjármű határozatlan időtartamra kerüljön ingyenes használatba adásra a Polgármesteri Hivatal részére. A gépjármű fenntartásával és használatával járó költségeket – ide nem értve a kötelező gépjármű felelősségbiztosítás és CASCO biztosítás költségeit – a használatba vevő Polgármesteri Hivatal viseli.

A gépjármű megvásárlásához szükséges fedezet az Önkormányzat 2024. évi költségvetése terhére biztosítható.

### **Jogszabályi hivatkozások:**

Budapest Főváros XII. kerületi Önkormányzat vagyona feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 4/1994. (III. 2.) Budapest Főváros XII. kerület Önkormányzat rendelete 12. § (2) bekezdése szerint a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság dönt az üzleti vagyron körébe tartozó 150 millió forint egyedi értékhatárt meg nem haladó önkormányzati vagyontárgy szerzéséről, elidegenítéséről, megterheléséről, bérbeadásáról, használatba adásáról és gazdasági társaságba való beviteléről.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján hozza meg a következő határozatokat.

### Határozati javaslatok:

1.

A Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság úgy határoz, hogy a RIS-659 forgalmi rendszámú, Suzuki Vitara 1,4GL+ 4WD típusú gépjárművet bruttó 3.100.000,-Ft összegű vételáron Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a Rapid Rent Autó Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságtól (székhely: 1037 Budapest, Zay u. 24., cégjegyzék szám: 01-09-966656) megvásárolja. Ezzel egyidejűleg felkéri a polgármestert, hogy a szükséges fedezetről az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében gondoskodjon.

A Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság felhatalmazza a jegyzőt az adásvételi szerződés megkötésére.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

2.

A Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság úgy határoz, hogy a RIS-659 forgalmi rendszámú, Suzuki Vitara 1,4GL+ 4WD típusú gépjárművet ingyenesen, az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása érdekében határozatlan időtartamra a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 23-25., törzskönyvi azonosító száma: 512002) használatába adja. A gépjármű fenntartásával és használatával járó költségeket – ide nem értve a kötelező gépjármű felelősségbiztosítás és CASCO biztosítás költségeit – a használatba vevő viseli.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2024. 02.16.

Láttam:

**Pokorni Zoltán**  
polgármester

**dr. Gottfried-Tusor Gabriella**  
jegyző